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Bloemendaal

Raadsvergadering op donderdag 16 maart 2023

Concept Besluitenlijst

Aanwezig: de heer Van Tienhoven (VVD), mevrouw Zoetmulder (VVD), de heer Harder 
(VVD), de heer Van Rij (VVD), de heer Werners (VVD), de heer Verheij (D66), de heer 
Vernooij (D66), mevrouw Jeltes (D66), de heer Kramer (D66), de heer Faber (GrL), de 
heer Van der Rest (GrL), mevrouw Van der Veldt (GrL), mevrouw Driessen (HvB), de 
heer Metselaar (HvB), de heer Koster (PvdA), mevrouw Roos (HvB), de heer Slewe 
(ZB), de heer Heukels (LB), de heer Van der Veldt (CDA).

College: wethouder Heijink, wethouder Wijkhuisen, wethouder Gamri.

Voorzitter: burgemeester Roest.
Griffier: mevrouw Smit.

1. Opening en welkom
De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom. De voorzitter blikt 
kort terug op de afgelopen verkiezingen, en spreekt zijn bewondering en waardering uit 
voor alle ambtenaren en vrijwilligers die hieraan hebben meegewerkt.

2. Berichten van verhindering
Er zijn geen berichten van verhindering ontvangen

3. Vaststellen van de agenda
De voorzitter stelt vast dat de agendapunten 5 (Regionaal risicoprofiel Kennemerland 
2023 en Regionaal Beleidsplan Crisisbeheersing), 6 (Dekkingsplan Brandweer), 7 
(Benoeming lid Raad van Toezicht STOPOZ), 10 (Verantwoording fractiebudgetten 
2022) en 17 (Woo-besluit) als hamerpunten op de agenda staan. Hij stelt voor hieraan 
agendapunt 4 (Benoeming lid raadscommissie) toe te voegen.

De raad gaat akkoord met het bij hamerslag afhandelen van deze agendapunten, met 
dien verstande dat mevrouw Roos aangeeft ten aanzien van agendapunt 17 nog een 
stemverklaring te willen geven.

De agendapunten worden bij hamerslag afgedaan.

Voorts wordt toegevoegd aan de agenda het agendapunt 3A, de benoeming van de 
interim-griffier, en stelt de voorzitter voor het agendapunt 11 te splitsen in 11A (het 
initiatiefvoorstel) en 11B (de motie).

Van de heer Heukels komt het voorstel om agendapunt 9 van de agenda te 
verwijderen. Hiervoor is niet voldoende steun.

De agenda wordt vastgesteld.

3A. Benoeming interim-griffier
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Door de werkgeverscommissie wordt een korte toelichting gegeven.

De raad gaat bij acclamatie akkoord met het benoemen van de heer Van Beek als 
interim-griffier, en hem wordt de belofte afgenomen.

4. Raadsvoorstel benoeming lid raadscommissie
Dit agendapunt is bij hamerslag afgedaan.

5. Regionaal Risicoprofiel Kennemerland 2023 en Regionaal Beleidsplan 
Crisisbeheersing

Dit agendapunt is bij hamerslag afgedaan.

6. Dekkingsplan Brandweer
Dit agendapunt is bij hamerslag afgedaan.

7. Raadsvoorstel Benoeming lid Raad van Toezicht STOPOZ
Dit agendapunt is bij hamerslag afgedaan.

8. GR Bedrijfsvoering
Over dit agendapunt is door GrL en D66 een amendement ingediend. Zij krijgen als 
eerste het woord om dit amendement toe te lichten. Dit amendement strekt ertoe om 
aan te sluiten op hetgeen is besloten in Heemstede. Vanuit diverse fracties komt een 
korte reactie. Daarna komt het raadsvoorstel aan bod. Er wordt uitgebreid stilgestaan 
bij BTW-problematiek die gevreesd wordt. De wethouder geeft daarop een toelichting.

Er wordt overgegaan tot stemming over het amendement A.

Stemmen voor: 18 (VVD, D66, PvdA, CDA, GrL, HvB, ZB)
Stemmen tegen: 1 (LB)

Met 18 stemmen voor en 1 stem tegen wordt het amendement aangenomen.

Er wordt overgegaan tot stemming over het geamendeerde raadsvoorstel.

Stemmen voor: 14 (VVD, D66, GrL, PvdA, CDA)
Stemmen tegen: 5 (HvB, LB, ZB)

Met 14 stemmen voor en 5 stemmen tegen wordt het raadsvoorstel aangenomen.

9. Wijzigen reglement van orde
Als eerste is het woord aan GrL om een toelichting te geven op het door hun 
ingediende amendement B. Daarna wisselt de raad van gedachten over het 
raadsvoorstel. Er wordt vervolgens kort geschorst om te kijken of partijen tot elkaar 
kunnen komen.

GrL besluit het amendement in te trekken en haar voorstel mee te nemen naar de 
commissie Bestuur Middelen.
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Er wordt overgegaan tot stemming over het raadsvoorstel.

Stemmen voor: 11 (VVD, D66 (3x), GrL (lx), PvdA, CDA)
Stemmen tegen: 8 (D66 (lx), HvB, GrL (2x), LB, ZB)

Met 11 stemmen voor en 8 stemmen tegen wordt het raadsvoorstel aangenomen.

10. Verantwoording fractiebudgetten
Dit agendapunt is bij hamerslag afgedaan.

11. A. Initiatiefvoorstel bescherming Het Duin te Bennebroek (HvB) 
Bespreekpunt

HvB, de indiener van het initiatiefvoorstel, geeft een korte toelichting op het belang van 
dit voorstel, en zij licht daarbij ook direct de motie toe. Er wordt vanuit verschillende 
fracties een korte reactie gegeven.

TR010: Wethouder Heijink zegt toe te zullen bekijken of het mogelijk is om de 
bescherming van Het Duin via de Nota Ruimtelijke Beoordeling te regelen.

Naar aanleiding van deze toezegging geeft HvB aan het initiatiefvoorstel in te trekken.

11. B. Motie 1 Willinklaan 2 (HvB)

Vanuit de fracties komen enkele reacties op de ingediende motie.

Er wordt overgegaan tot stemming over de motie.

Stemmen voor: 9 
Stemmen tegen: 10

Met 9 stemmen voor en 10 stemmen tegen wordt de motie verworpen.

12. Initiatiefvoorstel Veiligstellen ontwikkellocaties Park Vogelenzang en 
Dennenheuvel (HvB)
Bespreekpunt

HvB geeft aan dit initiatiefvoorstel te willen aanhouden.

13. Initiatiefvoorstel inzake betrouwbaarheid enquêtes/peilingen (ZB) 
Bespreekpunt

Door ZB wordt een korte toelichting gegeven op het ingediende initiatiefvoorstel. De 
andere fracties komen met een korte reactie, en ook van de kant van het College komt 
een reactie.

Er wordt overgegaan tot stemming over het initiatiefvoorstel.

Stemmen voor: 2 (GrL (lx), ZB)
Stemmen tegen: 17 (VVD, D66, GrL (2x), PvdA, CDA, HvB, LB)



-4-
Met 2 stemmen voor en 17 stemmen tegen wordt het initiatiefvoorstel verworpen

14. Initiatiefvoorstel Splitsing woningen in Bloemendaal (HvB/ZB) 
Bespreekpunt

ZB en HvB krijgen de gelegenheid een korte toelichting te geven op het door hun 
ingediende initiatiefvoorstel. Vanuit de overige fracties worden enkele vragen gesteld 
en opmerkingen gemaakt.

Er wordt overgegaan tot stemming over het initiatiefvoorstel.

Stemmen voor: 7 (HvB, ZB, GrL)
Stemmen tegen: 12 (VVD, D66, PvdA, CDA, LB)

Met 7 stemmen voor en 12 stemmen tegen wordt het initiatiefvoorstel verworpen.

15. Initiatiefvoorstel Wijziging Nota Ruimtelijke Beoordeling 2017 
Bespreekpunt

De indienende partijen geven aan dit initiatiefvoorstel te willen aanhouden.

16. Initiatiefvoorstel Protocol Integriteitsmeldingen politieke ambtsdragers 
Bloemendaal (HvB)
Bespreekpunt

HvB geeft aan dit initiatiefvoorstel te willen aanhouden.

17. Raadsvoorstel Woo-besluit
Dit agendapunt is bij hamerslag afgedaan. HvB geeft nog een stemverklaring.

18. Mededelingen
De burgemeester geeft aan dat binnenkort weer een bijeenkomst is van de MRA, de 
stukken daarvoor zijn inmiddels via de griffie verspreid.
Verder geeft hij aan dat de heer Devilee van Zelfstandig Bloemendaal zich heeft 
teruggetrokken uit de politiek.

ZB geeft vanuit de werkgroep Geluid aan dat er een concept-rapport is aangeleverd 
aan de werkgroep en dat dit binnenkort gedeeld zal worden met de raad.

LB geeft aan dat het gerechtshof zich in de belastingzaken heeft uitgesproken, en dat 
de indieners in het ongelijk zijn gesteld. De indieners zijn in cassatie gegaan.

19. Vaststellen van de besluitenlijsten van 2 februari 2023 (ook besloten 
gedeelte)

Er zijn geen wijzigingsvoorstellen binnengekomen bij de griffie. De besluitenlijsten 
worden ongewijzigd vastgesteld.

20. Lijst van Toezeggingen van het College
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Nummer Datum Toezegging Status
TR005 10-11-

2022
N.a.v. motie 3 van GrL: wethouder Gamri zegt toe 
dat het College zal komen met een voorstel t.a.v. 
het oormerken van gelden uit de verkoop van 
huurpanden van de gemeente.
2-2-2023: Wethouder aeeft aan dat zii hiermee 
bezig is en dat zij hoopt snel met een stuk te 
komen.

TR006 10-11-
2022

Op de vraag naar een overzicht van het aantal
FTE's dat de gemeente standaard nodig heeft in 
verhouding tot het aantal mensen dat wordt 
ingehuurd, zegt wethouder Wijkhuisen toe hierop 
specifiek(er) in te zullen gaan in de jaarstukken.

TR007 17-11-
2022

De burgemeester zegt toe in kwartaal 1 van 2023 
te komen met een stuk vanuit de regio Zuid 
Kennemerland over de MRA.
2-2-2023: In maart is een heidaa aeDland en
daarna komt er een stuk.

TR008 22-12-
2022

(LB) Wethouder Gamri zegt toe in de 
eerstvolgende commissievergadering de commissie 
op de hoogte te brengen van de stand van zaken 
van de Herijking Financiën Vitaal Vogelenzang, en 
dat er geen verdere stappen zullen worden 
ondernomen zonder dat dit opnieuw aan de raad 
zal worden voorgelegd.
2-2-2023: Wethouder Gamri aeeft aan dat hierover 
waarschijnlijk volgende week een brief aan de raad 
te zullen sturen.

Afgehandeld

TR009 22-12-
2022

(ZB) Wethouder Gamri zegt toe schríftelijk terug te 
zullen komen op de vraag van ZB of er in het 
contract iets is opgenomen met betrekking tot 
stikstof (agendapunt herijken financiën Vitaal 
Vogelenzang)
2-2-2023: Wethouder Gamri aeeft aan dat hierover 
waarschijnlijk volgende week een brief aan de raad 
te zullen sturen.

Afgehandeld

21.Lijst Ingekomen Stukken aan de gemeenteraad
Op verzoek van HvB wordt over de agenderingsverzoeken hoofdelijk gestemd.

Verzoek door Nummer Agendering?
HvB B2 ja
HvB Cl nee
HvB C2 ja
HvB Cll nee
HvB C12 en C20 ja
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HvB C23 ja

22.Vragenhalfuur

Dhr. Slewe (ZB) Inzake Bijduinhof

-Zou graag van het college horen wat de gevolgen zijn va de uitspraak van de rechter mbt 
Bijduinhof
-Klopt het dat de mogelijke schade inderdaad verhaald gaat worden op Hillgate?
-heeft dit ook consequenties voor andere bewoners en bedrijven aangrenzend aan
Bijduinhof,

Antwoord: er is een planschadeovereenkomst, dus die schade wordt inderdaad verhaald.

Dhr. Koster (PvdA) Inzake openingstijden AH

Is het college eens dat de openingstijden van de AH in Bennebroek niet verruimd worden 
naar 9 uur in de ochtend op zondagen? En dat derhalve dit verzoek geweigerd moet 
worden? De omwonenden hebben recht op een rustige zondagochtend!

Antwoord: Wethouder Heijink geeft een korte toelichting op de winkeltijdenwet en de lokale 
regelgeving. Er is een aanvraag gedaan om 2 uur eerder open te gaan en hier is ook een 
buurtonderzoek over gehouden waaruit blijkt dat de omwonenden het niet willen. Het 
vervolg is om in gesprek te gaan met de AH.

Mevr. Roos (HvB) Inzake openingstijden AH

* Hebt u kennisgenomen van de brief van omwonenden over verruiming 
openingstijden en bevoorrading van de AH? Naar aanleiding hiervan hebben wij een vraag: 
ons amendement dat in 2022 werd ingediend en is aangenomen ging over de 
winkeltijdenverordening en de mogelijkheid om te bevoorraden op zon- en feestdagen. Wij 
hebben dit afhankelijk gesteld van participatie in de buurt. Heeft deze participatie 
plaatsgevonden en zo ja hoe dan?
» Omwonenden vertellen ons dat u slechts enkele huishoudens hebt benaderd via
een brief en dat de buurt en dus belanghebbenden veel ruimer zijn dan uw beperkte 
benadering laat zien. Kunt u dit toelichten en bent u bereid meer mensen hierin te 
betrekken?
* De buurt klaagt over overlast en dat de openingstijden steeds ruimer worden. Wat 
is nu het beleid? Welke belangenafweging past u toe?

Antwoord: aan de openingstijden is niets te doen, maar de gemeente kan wel in gesprek 
met de winkelier over de overlast.

TR011: Wethouder Heijink zegt toe in gesprek te zullen gaan met de winkelier inzake de 
overlast rondom de AH.

Dhr. Slewe (ZB) Inzake handhaving vrachtwagens

Wat wordt er gedaan aan handhaving op de Vogelenzangsweg?
Wij ontvangen klachten van bewoners die constateren dat er steeds vaker vrachtwagens 
rijden.
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Antwoord: helaas is dit erg lastig te handhaven, omdat er eigenlijk geen alternatieve route 
voor vrachtwagens is.

Mevr. Roos(HvB) Inzake omzetten van een schuur in een woning Leidsevaart 26B

Wat is precies de stand van zaken mbt het omzetten van een schuur in een woning 
Leidsevaart 26B in Bennebroek:
* wordt dit langs de raad geleid of via de Nota Ruimtelijke Beoordeling 2017 
afgehandeld door het college?
* Is sprake van participatie met omwonenden? Wat is daarvan de uitkomst?

23.Moties vreemd aan de orde van de dag
Geen

24. Sluiting
De voorzitter dankt de aanwezigen en sluit de vergadering om 23.18 uur.

Vastgesteld in de openbare raadsvergadering van de gemeenteraad van Bloemendaal 
op 1 juni 2023.

Voorzi Griffier,


